
令和７年度第１回理事会議事録 

 

１ 開催日時    令和７年４月 25日（金） 午後１時 56分 

 

２ 場  所    岡崎市東部学校給食センター研修会議室 

 

３ 現在の理事数  ４名 

 

４ 出席理事    ３名 

          神尾 清成、加藤 基、伊藤 満 

 

５ 出席監事    ２名 

          柴田 匡司、鈴木 智子 

 

６ 欠席理事    １名 

          永谷 律子 

 

７ 事務局     杉田 展宏（管理課長）、平木 敦代（業務課長） 

佐久間 聖（食育経理係長）、内田 浩美（総務係長） 

酒井 啓滋（教育委員会事務局学校給食センター所長） 

杉浦 達也（顧問税理士） 

 

８ 議事の進行及び定足数の確認 

⑴ 定足数の確認について 

事務局が、定款第 42条の規定により定足数を満たしているので、本会が成立していること

を告げた。 

⑵ 議事の進行について 

   定款第 41条の規定により、理事長 神尾 清成 が議長となり議事を進行した。 

 

９ 議決事項 

第１号議案 令和６年度公益財団法人岡崎市学校給食協会事業報告及び決算の承認について 

  第２号議案 評議員会の開催について 

 

10 議事の経過の概要及び議案別議決の結果 

⑴  議案審議 

ア 第１号議案 令和６年度公益財団法人岡崎市学校給食協会事業報告及び決算の承認につ

いて 



議長から第１号議案について説明を求められ、事務局より別冊「令和６年度事業報告書 

及び決算報告書」に基づき、給食に要する物資調達事業、給食調理事業、食育推進事業等 

の事業や、貸借対照表、正味財産増減計算書において前年度に比べ金額及び増減率の高い 

内容が説明された後、柴田監事より監査報告が行われた。 

 加藤理事より質問があり、それぞれ事務局より回答をした。 

「職場体験と調理員学校訪問への参加者が昨年度に比べ増えた理由は何ですか。また、 

参加された調理員さんの感想はどうでしたか」との質問があり、事務局より「年度始めに、 

市内の全小中学校に食育事業の紹介をしたことが、参加者の増につながったと感じており 

ます。また、参加した調理員からは、直接児童生徒と話す機会が増え、自分たちの調理へ 

の苦労を理解してもらうことができ、また、参加された児童生徒さんから残さず食べます 

といった声が多く聞けたのが良かったと聞いております」との旨を回答した。 

「定期健康診断の実施数が増えた理由は何か」との質問があり、事務局より「昨年度に 

   比べ、長時間勤務のパート職員が増えたことによるものです」との旨を回答した。 

「人事評価の最終結果を教えてください。また、職員研修で特に力点をおいて実施した 

内容があれば教えてください」との質問があり、事務局より「職位に求められる業務スキ 

ル、目標達成のための行動力、成果等を定量的に評価し、その結果により職能給の昇給度 

を決定しています。令和６年度の人事評価結果は、62名の職員に対し、６号給アップが１ 

名、５号給アップが６名、４号給アップが 13名、３号給アップが 19名、２号給アップが 

14名、１号給アップが４名、昇給なしが５名という結果となりました。昇給のアップ度と 

人数割合は前年と同じ傾向でした。職員研修では、ダイバーシティに取組む必要性という 

ことで、多様な人材を受けいれるにはどのような職場環境作りが必要かについて、グルー 

プワークを通して、職員全体で考えることができました」との旨を回答した。 

「給食材料費において、物価高騰対策をどのようにされたか」との質問があり、事務局 

より「給食の質を落とさないよう配慮しながら献立変更をおこなってきたが、主食となる 

ご飯や牛乳をはじめとした物価高騰により、１食あたり８円程値上りするため、1,231万 7 

千円の増額補正を行いました」との旨を回答した。 

他に質疑はなく、議長は第１号議案について理事に賛否を求めたところ、全会一致の議

決を経て承認された。 

 

イ 第２号議案 評議員会の開催について 

議長から第２号議案についての説明を求められ、事務局より「令和６年度公益財団法人

岡崎市学校給食協会事業報告及び決算の承認について」及び「評議員及び役員の選任につ

いて」を議題として、令和７年５月 12日月曜日の午後２時から岡崎市役所東庁舎４階第二

来賓室にて開催する旨が伝えられた。 

質疑はなく議長は第２号議案について理事に賛否を求めたところ、全会一致の議決を経

て承認された。 

 

 



11 報告事項 

職務の執行状況について 

伊藤副理事長が職務の執行状況について報告を行った。 

 

以上をもって、議長は閉会を宣した。 

 

 閉会 午後２時 28分 

 

 


